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Exercice V
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Exercice VI

1. La fonction dont la courbe représentative est la courbe %> est strictement positive sur R, si
c’était la dérivée d'une fonction, cette fonction serait strictement croissante or aucune des deux
autres fonctions n'est strictement croissante. Cette fonction ne peut pas étre la dérivée d'une
des deux autres, c’est donc la fonction f.

f étant strictement croissante, sa dérivée est une fonction strictement positive sur R, sa dérivée
est donc la fonction dont la courbe représentative est la courbe 65

Et par élimination, %€ est la courbe représentative de la fonction f” (On vérifie que f” est crois-
sante sur | —oo ; 4] et décroissante sur [4 ; +oo| ce qui coincide avec le signe de f”(x) qui est
positive sur | — oo ; 4] et négative sur [4; +ool.

%) est la courbe représentative de la fonction f”.
%, est la courbe représentative de la fonction f.
%3 est la courbe représentative de la fonction f”.

2. Le coefficient directeur de la tangente a la courbe %5, courbe représentative de la fonction f,
au point d'abscisse 4 est égal a f'(4) soit 3 par lecture graphique.

3. Les abscisses des points d'inflexion de la courbe %) sont environ 3 , 4 et 5.

Remarque : si vous n’aviez pas trouvé la réponse a la question 1, on pouvait aussi pour la question 2)
procéder comme suit : tracer la tangente a Ceau point d’abscisse 4, puis avec la méthode de 1’escalier,

on trouve que f’(4) = 3 car la tangente passe par les points de coordonnées (3 ; -1) et (5 ;5).



